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t 38 =200:40=5:1
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ohg YA FolA 17k 2 e ol AYUAR

O 7F=2 5cm, A2 5cem, 0] 5em ¢ ASHA
@ 7F2 9cm, A2 4cm, =°] 3cm QA ASHA
@7}1?._ 5.5cm, A2 6cm, =°] 4cm Q] 2-EHA
@ 7I2 4cm, A2 4cm, =°] 6cm Q 2S5 HA

® 712 12cm, A2 3cm, =°] 2.5cm Sl A-SHA

B

@D 5x5x5=125(cm?)
@ 9x4x3=108(cm?)
® 5.5%x 6 x4 =132(cm?)
@ 4x4x6=096(cm?)
® 12x3x2.5=90(cm?)







6. 138 5079 AQ5 FAA G40l A7k 349 Aol S

Tstof et
> E: 7

> el 4A

S8 ~
A4S n 9] oF59] 757t 3 7Hol 7] flshA =

1 3} n o] Jof| o7t gt 79t o QlojofstER

A n 2 25=9] A F4=o]ofof gt

ot 1 £E 50 742 9] SAAE4E F5Hd

72 =49 <50 ©]3L 112 = 121 > 50 °| 2 &

50 o]l A=) A F4=

22’ 32’ 52’ 72 o]q_




H =
e W 9 elA] TakA L
opge sts
o o2 0

75 25

v
o
‘OE

> = 3609

x 100 = (35 + 25) %

100
(7H+ E’r)x@ =60

(7H+ E]-)xé =60

(7HthH=60x%6
(7H-th= 360(9)




8. the AKWAY 2HolS TS,

3cm

“oeny

(6x3)x2+ (6+3)x2x5
=36 + 90 = 126( cm?)




9.  THeLhRAl 3 ol M A AL o= AU

D 60+2.5 @)4.8+1.5 ® 8.64+0.48

@ 144+9.6 ® 26+3.25

B

@D 60 +2.5=600+25=24
@ 48+15=48+15=32
® 8.64 +0.48 = 864 + 48 = 18
@ 144 + 9.6 = 1440 ~ 96 = 15
® 26 + 3.25 = 2600 + 325 = 8




10. the AAZEEel A AT REo] Sdlo] Lolg AL,

- --18cm- -~
@ 30.14cm @56.520111 3@ 62.8cm
@ 68.16cm ® 78.5cm

1
:(18x2x3.14)x71x2

= 56.52(cm)




